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SAMBUTAN WALI KOTA PASURUAN
LAUNCHING PRODUK UMKM DI INDOMARET DAN PELAKSANAAN PELATIHAN KEWIRAUSAHAAN
 MANDIRI UMKM
SENIN, 27 FEBRUARI 2023

ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.
YANG SAYA HORMATI:
1. WAKIL WALI KOTA PASURUAN;
2. SEKRETARIS DAERAH KOTA PASURUAN;
3. BRANCH MANAGER INDOMARET CABANG MALANG;
4. ASISTEN DAN KEPALA PERANGKAT DAERAH TERKAIT DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KOTA PASURUAN; 
5. PARA ANGGOTA UMKM KOTA PASURUAN YANG HADIR; SERTA
6. HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.
MENGAWALI ACARA PADA HARI INI MARILAH KITA PANJATKAN PUJI SYUKUR ATAS KEHADIRAT ALLAH SWT, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT DAN HIDAYAH-NYA SEHINGGA KITA MASIH DIBERI KESEMPATAN UNTUK DAPAT MENGHADIRI ACARA “LAUNCHING PRODUK UMKM DI INDOMARET DAN PELAKSANAAN PELATIHAN KEWIRAUSAHAAN MANDIRI UMKM” DALAM KEADAAN SEHAT WAL‘AFIAT. SHOLAWAT SERTA SALAM SEMOGA SENANTIASA TERCURAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI MUHAMMAD SAW BESERTA KELUARGA DAN PARA SAHABATNYA. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA KELAK. AAMIIN.
HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI,
PADA KESEMPATAN YANG BERBAHAGIA INI PERKENANKAN SAYA ATAS NAMA PEMERINTAH KOTA PASURUAN MENGUCAPKAN RASA TERIMA KASIH DAN APRESIASI YANG SANGAT POSITIF KEPADA PIHAK INDOMARET ATAS KESEDIANNYA MEMBERIKAN AKSES DAN PELUANG YANG LEBAR BAGI UMKM KOTA PASURUAN AGAR PRODUK-PRODUK UMKM DAPAT TERAKOMODIR MASUK KE DALAM GERAI INDOMARET SEHINGGA SEMAKIN MUDAH DIJANGKAU OLEH KONSUMEN. TENTU INI MENJADI STIMULUS YANG BAIK BAGI UMKM DI KOTA PASURUAN AGAR TERUS TERMOTIVASI DALAM MENINGKATKAN KUALITAS PRODUKNYA KARENA KINI AKAN SEMAKIN MEMPERLUAS PASARNYA SEHINGGA AKAN BERDAMPAK POSITIF TERHADAP PERKEMBANGAN PEREKONOMIAN UMKM KITA.
ALHAMDULILLAH PADA SAAT INI PRODUK UMKM DI KOTA PASURUAN SUDAH MASUK DAN DIJUAL DALAM GERAI INDOMARET SEBANYAK 7 PRODUK DENGAN 3 SUPPLIER ANTARA LAIN:
1. IBU LATIEFAH BAHMID DENGAN PRODUK PANTRY'S SAMBAL SEA FOOD;
2. BAPAK BURHANUDDIN DENGAN PRODUK GRIYA KASPANDI KOPI BUBUK ROBUSTA DAN GRIYA KASPANDI KOPI BUBUK; SERTA
3. IBU KATINI PUJI LESTARI DENGAN PRODUK EKA SEPTIA RENGGINANG, EKA SEPTIA KERIPIK SINGKONG BAWANG, EKA SEPTIA KERIPIK SINGKONG MANIS ASIN DAN EKA SEPTIA KERIPIK PISANG.
HADIRIN YANG SAYA HORMATI,
SEKALI LAGI SAYA MENGUCAPKAN TERIMA KASIH ATAS KESEDIAAN PIHAK INDOMARET YANG BERKENAN MENAMPILKAN PRODUK UMKM KITA TAYANG DI GERAINYA. SEMOGA DENGAN ADANYA KERJA SAMA YANG POSITIF ANTARA PEMERINTAH KOTA PASURUAN DENGAN INDOMARET INI DAPAT MENINGKATKAN SINERGITAS KITA, UTAMANYA DALAM MEMAJUKAN PRODUK-PRODUK UMKM KOTA PASURUAN AGAR DAPAT SEMAKIN DIKENAL OLEH MASYARAKAT DAN MEMPERLUAS PANGSA PASARNYA SEHINGGA AKAN MEMAJUKAN PEREKONOMIAN UMKM KOTA PASURUAN. 
BAGI PARA UMKM SAYA BERPESAN TERUS TINGKATKAN MOTIVASI DAN KREATIVITAS BAPAK IBU SEKALIAN, SAYA YAKIN DENGAN KETEKUNAN MAKA PRODUK-PRODUK BAPAK IBU SEKALIAN AKAN SEMAKIN DIKENAL DI MASYARAKAT. MARI MENINGKATKAN DAN MENGEMBANGKAN KUALITAS PRODUK MASING-MASING DEMI SMEWUJUDKAN HARAPAN KITA BERSAMA AGAR UMKM KITA AKAN SEMAKIN BANYAK YANG NAIK KELAS.
HADIRIN YANG BERBAHAGIA,
DEMIKIAN HAL-HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI. SEMOGA ALLAH SWT SENANTIASA MEMBERIKAN PETUNJUK, RAHMAT DAN HIDAYAH KEPADA KITA SEKALIAN. AAMIIN. AKHIRNYA DENGAN MENGUCAPKAN “BISMILLAHIRROHMANIRROHIM”, ACARA “PELAKSANAAN PELATIHAN KEWIRAUSAHAAN MANDIRI UMKM” DENGAN INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA DAN DIMULAI. MOHON MAAF APABILA ADA KEKURANGAN. SEKIAN DAN TERIMA KASIH.
WASSALAMU’ ALAIKUM WR. WB.
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